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Az EB az említett időszakban elektronikus úton tartott egyeztetést. 
 
2022. során a tagságtól, illetve az Elnökségtől nem érkezett olyan jellegű kérés, vagy jelzés, ami az EB 
rendkívüli intézkedését igényelte volna. 
 
Az EB értékelése a Társulat 2022. évi gazdálkodásáról 
Az EB tagjai részletesen áttekintették a Titkárságtól megkapott beszámolókat és pénzügyi összefoglaló 
jelentéseket. A 2022. évet a Társulat 697 eFt pozitív egyenleggel zárta, a takarékos és hatékony 
gazdálkodás eredményeként. A pozitív eredményhez jelentősen hozzájárult a 7.7 MFt közhasznú célra 
kapott támogatás, főleg sikeres pályázatokból, valamint az EU-s projektekben végzett 
tevékenységekhez kapott pályázati bevétel. 
A Társulat saját tőkéje a 2022. évi közhasznúsági beszámoló szerint szerényen növekedett.  
A 2020-as és 2021-es – COVID járványos év után 2022-ben már a társulati rendezvényeket már 
korlátozás nélkül meg lehetett tartani, ami szintén hozzájárult a pénzügyi stabilitáshoz és az 
eredmények gazdálkodáshoz. 
A rendezvényekből származó árbevétel 2021-hez képest mintegy 900 eFt-tal volt kevesebb, viszont 
közel ennyivel volt több a közhasznú célra kapott támogatás. A rendezvények összesített kiadása 
ennek megfelelően közel azonos volt a 2021. évi kiadásokkal.  
A Társulat a közhasznúsági státuszát stabilan tartja, az erőforrás-ellátottsági mutatók közül 
mindhármat, a társadalmi támogatottsági mutatóknál a három közül kettőt teljesített. A 
közhasznúsági jelentés melléklete szerint az ismeretterjesztési tevékenységekkel közel 4500 főt 
sikerült megszólítani, az oktatás és továbbképzés területén mintegy 12 000 főt, míg a kutatási 
eredmények bemutatására szervezett rendezvényekkel mintegy 1200 főt. Ezek mindenképp impozáns 
adatok. Az oktatási és továbbképzési tevékenység esetében a kiugróan magas elérési létszámhoz 
minden bizonnyal jelentősen hozzájárultak az ENGIE projekt keretében megtartott akciók, bár ez nem 
került említésre a beszámolóban.  
 
A COVID járvány hosszútávú hatása volt, hogy a szakosztályok, területi szervezetek hatékonyabban 
használták az online felületeket az előadóülések megtartásához, vagy hibrid rendezvények 
szervezéséhez, ami a rendezvények látogatottságára pozitív módon hatott 2022-ben is. Ezt a 
lehetőséget a jövőben is érdemes megtartani olyan mértékben, ami nem hátráltatja a jelenléti 
rendezvényeket. 
 
A Társulat 2022-ben is hatékonyan vett részt a H2020-as és EIT RawMaterials projektek munkájában 
az EFG tagszervezeteként. Ezt a tevékenységet a jövőre nézve is fontos lenne fenntartani, mivel a 
bevételszerzés mellett a Társulat nemzetközi aktivitásához, ismertségéhez is jelentősen hozzájárul. 
Ugyanakkor fontos megjegyezni, hogy a jelenleg futó érintett nemzetközi projektek közül több (ENGIE, 
Crowdthermal, Reflect) 2022-ben zárt, a Robominers 2023-ben zár. A jelenleg futó projektek közül 
csak egy fog folytatódni 2023 után is. Az EB javasolja az Elnökségnek, hogy egyeztessen a Társulat 
hatókörébe tartozó egyetemekkel, intézetekkel, valamint kutatóintézetekkel, illetve az EFG-vel e 
tevékenységi forma fenntarthatóságát illetően. 
 
Az EB felhívja az Elnökség és a Titkárság figyelmét arra, hogy a bevételek és különösen a kiadások 
nyilvántartásánál a jövőben egy jobban átlátható, korszerű, projekt-szemléletű gazdálkodásnak 
megfelelő nevezéktant és rendszert alkalmazzon, amelyik a PK-842 közhasznúsági beszámoló soraival 



is jobban harmonizál. A projektekből származó bevételek esetében a beszámolóból nem derül ki, hogy 
ezek milyen felmerült költségeket fedeztek (pl. bérek és járulékok, utazási költségek). 
 
Megállapítások 
Az EB kiemeli, hogy az Elnökség felelős gazdálkodás mellett hatékonyan és szervezetten végzi 
munkáját és kiemelt feladatként kezeli a fiatal generáció – egyetemi hallgatók, ifjú 
szakemberek – bevonását a társulati munkába, valamint az aktív megjelenést a középiskolás 
generáció irányába.  
 
A 2023. évi pénzügyi terv reális, a költségvetés teljesítése a jelenlegi gazdasági helyzetben 
elfogadható.  
 
Az EB kiemeli az Elnökség sikeres tevékenységét az SzTFH-val történt kapcsolatfelvételt és 
együttműködési szerződés megkötését illetően és támogatja, hogy a Társulat hagyományaira 
és tagságának szaktudására építve – hangsúlyozottan szakmai alapokra helyezett – 
álláspontját a jövőben is hatékonyan képviselje a kormányzat és a társadalom felé.   
 
Az EB elismerését fejezi ki a Társulat Elnökségének és Titkárságának az elmúlt évben végzett 
felelősségteljes gazdálkodásért és az elért eredményekért. 
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